

■《碧藍幻想：Relink》風景畫面細膩浪漫。



## 《碧藍幻想：Relink》準備7年

自2016年首度發表，年年宣布延期的《碧藍幻想：Relink》終於落實定檔明年1月。改編自Cygames的2014年經典手機遊戲《碧藍幻想》，將原本獨創的2D幻想畫風，改以更精緻細膩的3D立體方式呈現。玩家可以扮演《碧藍幻想》中的人氣角色，以4人隊伍聯手作戰，一起遨遊由眾多浮空島嶼構成的「空之世界」，以天空盡頭的傳說之島「伊斯塔魯西亞」為目標，展開波瀾壯闊的旅程。

無論是栩栩如生的精緻人物模型、猶如藝術品般的武器裝備，還有性格各異的角色們編織而成的故事劇情，都將喚醒粉絲們以往遊玩原作時的感動。

登陸時間：2024年1月29日

■《碧藍幻想》中的人氣角色將再次與你共同作戰。



Marshall Law

## 《鐵拳8》重拳出擊

明年將繼續延續格鬥的精神，感受拳拳到肉的刺激！已開啟預購的《鐵拳8》作為系列首個登陸PS5的作品，將發揮Unreal Engine 5的能力與真實度，挑戰次世代硬件的極限。遊戲借助以「Aggressive」為核心的全新戰鬥系統，呈現猛烈華麗的攻勢和前所未有的震撼打鬥視覺效果，例如隨角色動作變化的肌肉，以及賦予戰鬥沉重的氛圍。

《鐵拳8》續寫在《鐵拳7》結束半年後的世界，風間仁為了對抗自己的宿命，挺身對抗背負稱霸世界任務的父親三島一八。而仁的母親風間準也將作為可遊玩角色參戰，她的出現將為這場父子對決帶來不可預測的影響。

登陸時間：2024年1月26日



風間仁

# 燃爆科隆遊戲展 明年大作逐個睇

與美國E3、日本TGS並稱為三大遊戲展之一的德國科隆遊戲展於本周一終落下帷幕，即將推出的眾多大作紛紛於這一連5日的盛典中亮相，吸引了來自100多個國家共超過32萬名電玩迷入場。現場觀眾熱情滿溢，其中國產大作《黑神話：悟空》首次參展，媒體報道玩家們排隊5小時只為試玩半小時。除了上周已介紹過的《黑神話：悟空》外，PlayStation香港亦盤點了其他同樣備受矚目的作品。

## 《小小夢魘3》再續驚魂

一直備受喜愛的《小小夢魘》系列，新作《小小夢魘3》定檔於2024年上線。本作將延續一貫的恐怖冒險解密主題，並且首次支持雙人線上合作模式，快拉上你的好友一同面對童年的恐懼吧！

《小小夢魘3》將描述一個全新故事，兩位小小主角Low和Alone被困於恐怖的螺旋世界，必須活用各自具備的道具「弓箭」與「扳手」，齊心協力攻克難題，才能在詭異的危險世界中生存，並擺脫在陰影中窺探的巨大威脅，找到虛無之地的出路。

登陸時間：2024年待定

■兩位小小主角需要面對童年的恐懼，齊心協力攻克難關。



■《小小夢魘3》首次推出雙人線上合作模式。



■掃碼睇IGN試玩視頻

## PS Portal 年尾推出 隨時隨地玩PS5

能夠滿足PS5玩家出門在外也能玩遊戲的遙控遊玩裝置「PlayStation Portal」終於曝光，只需要提供穩定的WiFi網絡連接，玩家便可於世界的另一個角落遊玩自己PS5主機上的遊戲。該產品定價199.99美元，預計於今年年尾推出。

PS Portal是一項兼具舒適方便且較為廉

價的遊戲解決方案，它利用了PS5的遠程遊玩功能，將遊戲畫面從PS5主機上串流至設備上，並且提供DualSense手柄的所有功能和舒適的握持感，包括觸覺反饋和自適應扳機。鮮艷的8吋LCD屏幕能以60FPS的1080P解析度播放畫面，為玩家提供寬敞的高畫質視覺體驗。

PS5主機和PS Portal不需要連接同一個本地

網絡，只需要放置在家裏的PS5處於開啟狀態並運行遊戲，便能直接將遊戲畫面傳輸到Portal的顯示屏上。惟該設備不提供藍牙功能，僅設有一個3.5mm插口可接駁耳機使用。部分遊戲媒體如IGN、Famitsu等獲邀參與Portal的實機測試，指出官方並未提供電池容量/續航能力的具體參數。



■PlayStation Portal將於年尾推出。